lIpe3eHranusa K ypoky
MaTE€MaTHUKU B 3 KJIacce
Ha TeMy: «/lmamerp
OKPY>KHOCTH(KPYTa)»

BrInotHUIIa: YYUTET
HA4YaJIbHBIX KJIACCOB
MakcumoBa A.A.



YeTteipHaanaroe pespaiis
Knacchas padora
YCTHBIN CUET:
2*2=4
3*5=15
9%0=81
40*40=160



Otrajgan 3araJiku:

Hem yz2noe y mens,

H noxootc na 01100ue 1, KRPYI
Ha mapenky u na KpoluiKy,

Ha konwvuo, na koneco.

Kmo sce 2 makou opyzva?

Y kpyza ecmo oona noopy:za,
SHAaKOMa ecem e€ HapysHCHOCmb!
Ona uoem no Kparwo Kpyza

H naseieaemcs... OKPY KHOCTB
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120 rpamm



Pewenue:

20%4=80(2)
Omeem: uenoe a010K0
gecum 80 cpamm




3 cMm

3 cMm

Kak y3HaTh JJIMHY BCell MOJIOCKHU?

3%4 =12 (cm)




J/lomaniHee 3agaHue:
YuyeOnuk: Ne 7;8



